
 
2. Leistungsvergleich im Herbst 2024 der A-Jugend SG Röhrmoos gegen 

VFR Garching 
 

Bei zunächst leichtem Nieselregen bestritt die U 19 der SG Röhrmoos am 08.09.24 
das zweite Testspiel zu Hause gegen die Mannschaft des VFR Garching. Schon in 
der Anfangsphase verzeichnete sich die SG tonangebend mit vielen Ballgewinnen 
und ließ durch einen Standard Lukas´s erstmalig aufhorchen. Mit einer druckvollen 

Vorgehensweise unserer Jungs hatte Garching mächtig zu kämpfen, vermochte sich 
nur punktuell aus der Umklammerung befreien und kam erst nach 15. Minuten 
erstmals, mit Harmlosigkeit geschwängert, vor den Kasten des gastgebenden 

Teams. Leider unterbanden im Anschluss etliche überhastete Aktionen wirkliche 
Torgefahr in den Reihen der Hausherren, Garching machte sich diesen Umstand zu 
Nutze, wurde zunehmend agiler und suchte seinerseits Möglichkeiten zum Torerfolg 

hin. Als logische Abfolge dieser Entwicklung kam der VFR in der 21. Minute 
energisch angelegt in den Röhrmooser Strafraum und schloss diese, durchaus 
überraschende, Szene mit dem 0 – 1 Führungstreffer ab. Nachdem kurz darauf 
Sebastian Z. einen Kopfball des Kontrahenten reaktionsschnell über die Latte 

hebelte, kam überwiegend verbal Hektik auf, der souverän leitende Schiedsrichter 
steuerte aber umgehend mit Konsequenz dagegen, um die Partie wieder in 

spielerische Bahnen zu lenken. Bis zum Seitenwechsel trafen sich dann beide 
Parteien auf Augenhöhe, auch dem Umstand geschuldet das Röhrmoos, trotz 

anfänglicher Dominanz, den letzten zwingenden Pass in die Spitze vermissen ließ. 
So ging es nach einer zwar kämpferischen Halbzeit mit jedoch sichtbaren, 

technischen Defiziten hüben wie drüben zur Pausenbesprechung. Den 
nachfolgenden Durchgang eröffneten die Gäste couragiert, bis Quirin einen Standard 
gedankenschnell ausführte, indem er auf Sebastian H. flach zuspielte, welcher jenen 

Assist aus vollem Lauf zum verdienten Ausgleich im Garchinger Fangnetz 
unterbrachte. Etlichen Hochkarätern nachfolgend, Garching prüfte Sebastian Z. mit 

einer Direktabnahme, Luca verzieht völlig blank vor dem Tor, sowie Samuels 
entschärfter Abschluss aus acht Metern, dauerte es bis zur 59ten als wieder Samuel 
auf den mitlaufenden Luca servierte, wonach er diesmal unhaltbar vom rechten Eck 
des 16er´s auf die 2 – 1 Vorentscheidung stellte. Ab hier hatte der heimische Kader 

die Kontrolle des Geschehens vollends inne und vermochte den Zwischenstand nach 
Quirins Steckpass auf Samuel mit dessen 3 – 1 hochzuschrauben, bevor unserem 

gut aufgelegten Schlussmann ein kleiner Lapsus unterlief, was nach einem 
Schlenzer des VFR in die Box mit dem zweiten Treffer für die Gäste einherging. Nur 
zwei Minuten später beantwortete unsere SG diese Situation erfolgsträchtig, Timon 
schickte vom linken Flügel aus initiiert, Lukas auf die unbedrängte Reise, dieser ließ 

sich diese Möglichkeit nicht entgehen und krönte seine lauffreudige Darbietung 
abgebrüht, rechts halbhoch, zum 4 – 2 Endstand in diesem Leistungsvergleich. Bis 

der Referee die Spieler in die Nasszellen des Sportheims einlud, schaukelte 
Röhrmoos das Ergebnis cool über die Zeit und durfte sich über einen weiteren 

Testspielsieg an heimischer Wirkungsstätte freuen. Einige Stellschrauben sind in der 
anstehenden Woche zwar noch nachzujustieren, dann könnte man, vielleicht sogar 

ungeschlagen in der Vorbereitung, dem Punktrundenstart selbstbewusst 
entgegenfiebern. Ab hier zählt es nämlich dann! Wir als Fans, freuen uns schon 

riesig darauf.   
Kader:  

Jakob, Korbinian, Samuel, Sebastian Z., Mussa, Marcel,  
Timon, Luca, Sebastian H., Quirin, Joshua, Benedikt, Lukas 


